
IMPACTO DEL COVID - 19 EN 
LAS EMPRESAS ALAVESAS

 

   (Informe del 30 de junio de 2021)  

¿CÓMO LE ESTÁ AFECTANDO EL COVID - 19 A SU EMPRESA EN ESTOS MOMENTOS ? 

¿CÓMO LE ESTÁ AFECTANDO EL COVID - 19 A SU EMPRESA?

59%

 
 

17%

43%

Mantienen el plan de 
inversiones tal y como se 

diseñó

66%

Falta de materias primas  

Caída de actividad por 
falta de pedidos y/o 

subcontratación   

48%

40%

12%

Mucho

Algo

Nada

 70%

50%

Consideran que no recuperará 
su propia actividad al menos 

en un año

 No están aplicando un ERTE
*Aumenta un 33 puntos porcentuales, 

respecto al mes anterior.

 
 

 

 Tienen problemas por 
transporte de mercancías 

31%

54%

12%

Mucho

Algo

Nada

Informe del 19 de mayo de 2021 Informe del 30 de junio de 2021

* Baja 17 puntos respecto al mes anterior  

 
*Aumenta 20 puntos porcentuales el 

problema de materias primas, respecto al 
mes anterior.

*


